

Ответы на вопросы о патриархальных благословениях

Президент Рассел М. Нельсон поделился:



[Патриархальное благословение] драгоценно. Оно – ваше личное Священное Писание. Оно провозглашает ваше особое происхождение. Оно напоминает вам о вашей связи с минувшим. И оно помогает вам реализовать свой грядущий потенциал. Вы можете буквально полагаться на Господа в исполнении этих обещаний при условии своей верности. (Russell M. Nelson, «Thanks for the Covenant» [Brigham Young University devotional, Nov. 22, 1988], 5)

Старейшина Кацухико Ямашита, член Кворума Семидесяти, свидетельствовал:



Я часто и с молитвой читаю свое патриархальное благословение. Оно всегда дарует мне поддержку. Я осознаю, чего ожидает от меня Господь, и такое чтение помогает мне каяться и оставаться смиренным. Читая слова благословения и размышляя над ними, я исполняюсь желанием жить достойно обретения обещанных благословений...

Я приношу свое свидетельство о том, что Небесный Отец и Его Возлюбленный и Единородный Сын, Господь Иисус Христос, живы. Они любят нас. Патриархальные благословения – это священные дары от Них. Когда вы получите свое благословение, вы поймете и почувствуете, как Они любят вас и как Они сосредоточены на вас лично. (Кацухико Ямашита, «Когда получать патриархальное благословение», *Лиахона*, май 2023 г., стр. 90)

Сестра Бонни Х. Кордон, бывший Генеральный президент Общества молодых женщин, учила:



На конференции ВИНСМ я встретила двух молодых женщин, у которых возникли трудности. Обе эти молодые женщины сказали, что обратились к своему патриархальному благословию, чтобы заново открыть для себя любовь Господа и получить руководство для себя лично. Найдите свое патриархальное благословение, сдуйте с него пыль, если необходимо, и чаще изучайте его. Если вы еще не получили его – получите как можно скорее. Не откладывайте выяснение того, что Господь хочет сказать вам прямо сейчас о том, кто вы. (Бонни Х. Кордон, «Придите ко Христу, и придите не одни», *Лиахона*, ноябрь 2021 г., стр. 10)